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Ένας παιχνιδοχώρος στη φύση για το νέο πάρκο στο οικόπεδο του πρώην Δημοτικού Σχολείου 
Ruthven  

Ο Δήμος έχει συνεργαστεί με την κοινότητα για να σχεδιάσει ένα παιχνιδοχώρο στο νέο πάρκο στο 
οικόπεδο του πρώην Δημοτικού Σχολείου Ruthven που βρίσκεται στην Tracey Street και Glasgow 
Avenue, Reservoir. 

Το σχέδιο του παιχνιδοχώρου βασίζεται σε προτάσεις που λάβαμε από την κοινότητα κατά τη 
διάρκεια των φάσεων διαβούλευσης με την  κοινότητα το 2017-2019 για το Γενικό Σχέδιο 
Επαναπροσδιορισμού του Ruthven. Το Γενικό Σχέδιο εγκρίθηκε από το Δήμο το 2020 και θα 
δημιουργήσει ένα νέο δασικό καταφύγιο πάρκο. 

Το σχέδιο του νέου παιχνιδοχώρου  

Το σχέδιο του νέου παιχνιδοχώρου επικεντρώνεται στο παιχνίδι στη φύση και το περιπετειώδες 
παιχνίδι για παιδιά όλων των ηλικιών. Ο σχεδιασμός περιλαμβάνει μια κατασκευή αναρρίχησης με 
ξυλεία και σχοινιά για τα μεγαλύτερα παιδιά, μια παιδική χαρά για μικρά παιδιά, κούνιες, μύλους, 
βηματικούς κορμούς, βράχους και παιχνίδι στη φύση. 

Ο παιχνιδοχώρος θα δημιουργήσει ευκαιρίες για αναρρίχηση, ταλάντευση, ολίσθηση, κύλιση, 
πηδήματα, ισορροπία, περιστροφή και να ασχοληθούν τα παιδιά με τη φύση. Τα υλικά θα είναι ως 
επί το πλείστον ξυλεία, βράχοι και σχοινιά με φυσικά χρώματα, για να ταιριάζουν με το δασικό 
καταφύγιο του πάρκου. 

Ζητάμε τώρα σχόλια από την κοινότητα για να μας βοηθήσουν να ολοκληρώσουμε 
το σχέδιο του παιχνιδοχώρου 

Παρακαλούμε πείτε μας τη γνώμη σας για τη σχεδιαστική ιδέα του παιχνιδοχώρου, ώστε να 
μπορέσουμε να ολοκληρώσουμε το σχέδιο με τα σχόλιά σας! Ο νέος παιχνιδοχώρος θα 
κατασκευαστεί προς το τέλος του 2021 με χρηματοδοτική βοήθεια από την Πολιτειακή Κυβέρνηση. 

Πώς να συμμετάσχετε 

Για να δείτε ποιο λεπτομερειακά το σχέδιο του παιχνιδοχώρου, παρακαλούμε να επισκεφθείτε το 
yoursaydarebin.com.au/ruthvenplayspace. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το πλαίσιο σχολίων και να συμπληρώσετε μια σύντομη έρευνα για να 
μας πείτε τις απόψεις σας στη γλώσσα σας σχετικά με τη σχεδιαστική ιδέα του παιχνιδοχώρου του 
πάρκου Ruthven.  

Ζητάμε από το κοινό να μας πει ποια σχεδιαστικά στοιχεία είναι τα πιο σημαντικά για αυτό, ώστε να 
βεβαιωθούμε ότι αυτά τα πράγματα να ενσωματωθούν φέτος. 

Επίσης, μπορείτε να ψηφίσετε τα χρώματα που προτιμάτε για τον εξοπλισμό των παιχνιδιών. 

Εάν θέλετε να συζητήσετε το σχέδιο και να σχολιάσετε στη γλώσσα σας, επικοινωνήστε μέσω email 
στο City.Design@darebin.vic.gov.au ή στο τηλέφωνο 8470 8470. 

Παρακαλούμε στείλτε τα σχόλιά σας έως την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου. 
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